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รายงานการประชุมหัวหนาสวนการงาน  

ประจําเดือน  กันยายน  ๒๕๕๙ ครั้งท่ี ๑2/๒๕๕๙ 
ในวันพุธท่ี  7 กันยายน  ๒๕๕๙ 

  เวลา  ๐๘.๓๐ น.ณ  หองประชุมไผเงิน 
************************** 

ผูมาประชุม 
๑. นายนริศ อินทรกําแหง รองนายเทศมนตรีฯ  
2. นายนิวัฒน ปลั่งศิริ รองนายเทศมนตรีฯ 
3. นายเลิศสิน จึงจรัสทรัพย ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีฯ 
๔. นายปรีชา มุกนําพร ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีฯ  
๕. รอยตรีบัวทอง โลขันธ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ 
๖. วาท่ีรอยเอกวัทธิกร  ทรงยศวัฒนา ปลัดเทศบาล  
๗. นางดรุณี วิศิษฐชาติ รองปลัดเทศบาล  
๘. นางสุภาภรณ คําภูเงิน หัวหนาสํานักปลัดฯ  
๙. นางอาภรณ รพีเลิศรังสิมันต ผูอํานวยการกองสาธารณสุขฯ 
๑๐. นางศิริวรรณ ปกษี ผูอํานวยการกองการศึกษา  
๑๑. นายอิทธิพล พวกเมืองพล หัวหนาฝายการโยธา รก.ผูอํานวยการกองชาง  
๑๒. นายกฤษฏ ชัยมาตย ผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม  
๑๓. นายเฉลิมเกียรติ อุปจันทรสงา ผูอํานวยการกองวิชาการฯ  
๑๔. นางวาสนา พิทักษ ผูอํานวยการกองคลัง  
๑๕. นายสุวัฒน เทาใหม ผูจัดการสถานธนานุบาล 
๑๖. นางจิตโศภิน เคนจันทึก ผูอํานวยการสถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๒ อนุบาลสาธิต  
๑๗. นางฉวีวรรณ  อัศฤกษ ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล  
๑๘. นางมลิวรรณ สารบรรณ ท่ีปรึกษานายกฯ  
ผูไมมาประชุม 
1. นายจิระบูรณ ปญญารัตนวงศ รองนายกเทศมนตรี รักษาราชการแทนนายกเทศมนตรีเมืองบานไผ 

ผูเขารวมประชุม 
๑. นายจีระศักดิ์ แกนดู หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษาฯ  
๒.น.ส.ภัทราวรรณ   เกิดพิทักษ หัวหนาฝายสังคมสงเคราะห  
3. น.ส.ยุวนิต เพ่ิมยินดี หัวหนาฝายบริหารการศึกษา  
4. นางสุกัญญา จันทรภักดี หัวหนาฝายอํานวยการ 
5. นายประหยัดทรัพย  อาวจําปา หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป  
6. น.ส.มัตติกา เกิดพิทักษ หัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ 
7. น.ส.ลัดดาวัลย ความหม่ัน หัวหนาฝายแผนท่ีภาษีฯ  
8. จ.อ.กมล สงวนญาติ หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป  
9. นายเนรมิตร มูลวงศ หัวหนาฝายชางสุขาภิบาล  
10. นางอุไรวรรณ กสิกิจวรกุล หัวหนาฝายแผนงานและโครงการ  
๑1. นายประเสริฐ ไชยศรี หัวหนาฝายพัฒนารายได  
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๑2. น.ส.ธัญณิชา ขันตี หัวหนาฝายพัฒนาสังคม  
๑3. นางกรองกาญจน  ปญญารัตนวงศ หัวหนาฝายปกครอง  
๑4. จ.อ.สายันต นรสาร นักจัดการงานเทศกิจชํานาญการ (รก.หัวหนาฝายปองกันฯ)  
๑5. นายธนายุทธ โคตรบรรเทา             นักวิชาการคอมพิวเตอรชํานาญการ (รก.หน.ฝายบริการฯ)  
16. น.ส.จารุมาศ เสนาสนิท นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ  
17. น.ส.ดาวรรณ ภูเหิน หัวหนาฝายบริหารการสาธารณสุข  
18. น.ส.วารุณี ลาดมะโรง หัวหนาฝายงานบริหารงานสาธารณสุขฯ  
19. นายอุดมศักดิ์ ธรรมนําศีล หัวหนาฝายแบบแผนฯ  
20. น.ส.พันธวิรา พลกลาหาญ นักวิชาการตรวจสอบภายในฯ 
 
เริ่มประชุมเวลา ๐๘.๓๐ น.  
 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ  
นายนริศ  อินทรกําแหง (๑) การประชุมสันนิบาตเทศบาลจังหวัดขอนแกน ครั้งท่ี4/2559    
รองนายกเทศมนตรีฯ   ในวันท่ี 8 กันยายน 2559  ณ หองประชุมสภาเทศบาลชั้น 2 เทศบาลตําบลบานฝาง   

อ.บานฝาง  จ. ขอนแกน 
นางสุภาภรณ คําภูเงิน   เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานคะ ในสวนของการ  
หัวหนาสํานักปลัดฯ ประชุมสันนิบาตเทศบาลจังหวัดขอนแกน ครั้งท่ี 4/2559  เทศบาลตําบลบานฝาง

เปนเจาภาพ ในสวนของเทศบาลเมืองบานไผก็ไปรวมเปน เจาภาพ ในฐานะประธาน
สันนิบาตเทศบาลจังหวัดขอนแกน สําหรับหนังสือเชิญประชุมใหแกเทศบาลตางๆ 
เทศบาลตําบลบานฝางไดจัดสงเรียบรอยแลวท้ัง 84 แหงกลุมเปาหมายท่ีเขารวม
ประชุม คือ นายกเทศมนตรี ปลัดเทศบาล ท้ัง 84 แหง ภายในจังหวัดขอนแกน  และ
ในสวนของเราท่ีเดินทางไปรวมประชุมดวย คือเจาหนาท่ีในสวนของสํานักปลัดฯ ซ่ึงจะ
ไปชวยดูแลความเรียบรอยตาง ๆ ในการจัดประชุมในครั้งนี้คะ  

นายนริศ อินทรกําแหง   (2) ขอแจงเพ่ิมเติมในเรื่องการโยกยาย การยายเปนเรื่องของความสมัคร 
รองนายกเทศมนตรีฯ ใจของผูยายนะครับ ไมวาจะดวยเหตุผลประการใดถือวาเปนเรื่องสวนตัวของราชการ 

ผูนั้น ขอแจงใหทราบตามนี้นะครับ 
   (3) การปฏิบัติงานในโครงการตางๆ ท่ีทางโรงเรียนไดดําเนินการแลวเสร็จ

แลว เชน ลานกีฬา อาคารเรียนของโรงเรียนเทศบาล 1 ชวยแจงทานรองจิระบูรณ   
ใหทราบในพิธีเปดดวย ขอฝากเรื่องงานเกษียณราชการของทาน ผอ.อาภรณ          
รพีเลิศรังสิมันต  ใหเตรียมวัน เวลา สถานท่ีใหเรียบรอย 

   (4) เรื่องงบประมาณ เดือนนี้เปนเดือนสุดทายของปงบประมาณใหทุกอง
สํารวจงานโครงการตางๆ แตละกองฝายวาดําเนินการครบถวนเรียบรอยหรือยังแลว
รายงานใหทราบดวย วาแตละกองมีก่ีโครงการ ทําเสร็จไปแลวก่ีโครงการ   ยังไมทําก่ี
โครงการ เพ่ือจะไดดําเนินการตอใหรายงานมาตามลําดับดวยนะครับ  

   (5) สําหรับงาน/โครงการตาง ๆ ท่ีตองกันเงินไว ใหดําเนินการใหเรียบรอย
ภายในวันท่ี 20 กันยายน 2559  ซ่ึงกองคลังจะไดดําเนินการในสวนท่ีเก่ียวของตอไป
เพ่ือตรวจสอบความถูกตอง  

มติท่ีประชุม  --รับทราบ—  
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ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
   ครั้งท่ี 11/๒๕๕๙  เม่ือวันท่ี 3 สิงหาคม  ๒๕๕๙  
นางสุภาภรณ คําภูเงิน  เรียนทานประธานในท่ีประชุมรายงานการประชุมหัวหนาสวนการงาน 
หัวหนาสํานักปลัดฯ ครั้งท่ี 11/2559  เม่ือวันท่ี 3 สิงหาคม 2559  มีท้ังหมด 11 หนา ฝายเลขาฯ 
   ไดสงรายงานการประชุมใหแตละกองฝายเปนท่ีเรียบรอยแลว มีสวนใดท่ีจะแกไข
   เพ่ิมเติมหรือไมเชิญคะ 
นางอาภรณ  รพีเลิศรังสิมันต ขออนุญาตแกไขหนาท่ี 9 คะ แกไขจาก “ จ.ชะอํา ” เปน “ อ.ชะอํา      
ผอ.กองสาธารณสุขฯ จ.เพชรบุรี”  
มติท่ีประชุม  --รับรอง รายงานการประชุม-- 
ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องสืบเนื่อง  
นายนริศ  อินทรกําแหง  (1) รายงานผลการดําเนินงานถนนคนเดินเพลินเมืองไผ เชิญรองดรุณี ครับ  
รองนายกเทศมนตรีฯ     
นางดรุณี  วิศิษฐชาติ  เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานคะ ขอรายงานผลการ       
รองปลัดเทศบาล ดําเนินงานถนนคนเดินเพลินเมืองไผ จะสังเกตเห็นผูคนมาจับจายใชสอยกัน   

เยอะข้ึนทุกสัปดาห สําหรับโซนตาง ๆ ท้ังสามโซน  ผูคาขายเยอะมากข้ึน ผูสนใจ
คาขายมากข้ึน เจาหนาท่ีควบคุมคุณภาพในโซนอาหารก็ตรวจทุกเดือนเพ่ือใหอาหารมี
มาตรฐานอยูเสมอ เรื่องรักษาความสะอาดไดรับความรวมมือจากกองสาธารณสุขฯ 
ถนนเราจะสะอาดเรียบรอยหลังจากเลิกตลาดแลว การรักษาความสงบเรียบรอยและ
การจราจร ไดรบัความรวมมือจาก จนท.เทศกิจ และ จนท. อปพร. เปนอยางดีคะ  
เวทีเครื่องเสียงก็มีการแสดงสับเปลี่ยนหมุนเวียนไปแตละสัปดาห  ปญหาอุปสรรคก็มี
บางเรื่องหลอดไฟท่ียังมีหลอดท่ีไมใชหลอดประหยัดไฟ ในสัปดาหหนาทางเจาหนาท่ี  
ก็จะไดแจงใหทางผูคาขายเปลี่ยนหลอดเปนหลอดประหยัดไฟท้ังหมดคะ  สําหรับการ
เก็บคาธรรมเนียมคาวางสินคาจําหนายถนนคนเดินฯ ขอเชิญคุณประเสริฐ คะ 

นายประเสริฐ  ไชยศรี  เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ สําหรับคาวางสินคา     
หัวหนาฝายพัฒนารายได จําหนาย ประจําเดือน สิงหาคม 2559  เปนเงิน  28,840 บาท 
 คาไฟฟา 15,050 บาท รวมเปนเงินท้ังสิ้น 43,890 บาท  
  - การจัดเก็บตั้งแตปงบประมาณ  รวมคาวางสินคาจําหนายท้ังสิ้น  

752,500 บาท  คาไฟฟา 342,200 บาท  รวมเปนเงินท้ังสิ้น  1,094,700 บาท 
นายนริศ อินทรกําแหง  ขอเนนย้ําในการปฏิบัติตามกติกาขอใหผูท่ีมีสวนรวมปฏิบัติตามกฎกติกา  
รองนายกเทศมนตรีฯ ดวย  ปญหาท่ีเกิดข้ึนและไดแกไขเปนท่ีเรียบรอยขอชื่นชม โดยเฉพาะเจาหนาท่ีทุกทาน

ท่ีไดชวยกันเปนอยางดีและผูท่ีเปนผูนําในการดูแล คือ  ทารองนิวัฒน  ปลั่งศิริ ผมขอ
ชื่นชมและขอใหทานเพ่ิมเติมในสวนนี้ดวย เชิญครับ 

นายนิวัฒน  ปล่ังศิริ      เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ขอเรียนนะครับวา 
รองนายกเทศมนตรีฯ   ถนนคนเดินฯ จะครบรอบ 2 ป ในวันท่ี 4 ตุลาคม 2559 ก็จะมีการประชุม

คณะกรรมการชุดใหญเพ่ือขับเคลื่อนการฉลองใหญครบรอบ 2 ป ก็จะเชิญ
ผูประกอบการท้ัง 3 โซน มาประชุม อยากใหผูรับผิดชอบโซนตางๆ แจงขอมูลให
ผูประกอบการรับทราบดวย ถนนคนเดินเพลินเมืองไผยังไงก็ตองอยูคูกับเมืองบานไผ
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เราตลอดไป ฝากใหพวกเราชวยกันออกแบบการแสดงตางๆ วาในแตละสัปดาหจะ
ออกมาลักษณะแบบใด  ฝากโรงเรียนเทศบาล 1  และโรงเรียนเทศบาล2 เพ่ือไปทํา
กิจกรรมบนเวทีชวยประชาสมัพันธกันนะครับ 2 อาทิตยท่ีผานมาตองยอมรับวาการ
แสดงเรายังไมแนนพอ เพราะฉะนั้นเราตองมีการประชาสัมพันธเพ่ือจะไดมีการแสดง
เยอะเพราะถาไมมีการแสดงคณะบริหารตองข้ึนเวทีรองเพลงกันคนละหลายๆ เพลง   
ฝากดวยนะครับ ใหประชาสัมพันธการแสดงตาง ๆ ปจจุบันการแสดงไมเยอะ ผมไป
ตั้งแตบาย 3 ทุกอาทิตย การบริหารในภาพรวมเหนื่อยมาก ใหรอง ดรุณีกําหนดวัน
ประชุม เพ่ือจัดงานครบรอบถนนคนเดนิฯ ดวยนะครับ  

นายนริศ อินทรกําแหง  ใหมีหนังสือขอความรวมมือเชิญชวนเขามาแสดงบนเวทีกลาง โรงเรียน  
รองนายกเทศมนตรีฯ ในสังกัดเทศบาลเมืองบานไผ และศูนยพัฒนาเด็กเล็ก โดยจัดกิจกรรมมารวมท่ีถนน  

คนเดินฯ ขณะนี้โรงเรียนกรุณาศึกษานักเรียนมีจํานวนเพ่ิมข้ึนหลักพันคนแลวนะครับ    
ยังมาประชาสัมพันธท่ีถนนคนเดินฯของเรานะครับ โรงเรียนเทศบาลในสังกัดของเรา
ใหนําผลงานท่ีเราทําแลวสําเร็จ ของเด็กนักเรียน/ของครู เพ่ือประชาสัมพันธโรงเรียน
ใหตอยอดข้ึน เพ่ือขับเคลื่อนใหเรามีคุณภาพและเด็กจะเพ่ิมข้ึนในอนาคต เชน         
การแขงขันตางๆ ท่ีประสบความสําเร็จมา อาจจะใชรถประชาสัมพันธ หรือ The 
Voice Of  Banphai เพ่ือใหเกิดคุณภาพมากข้ึน   

  สําหรับการตรวจประเมินฯ จาก ดร.โกวิทย  พวงงาม  จะเดินทางมาตรวจ
ประเมินฯ ในวันท่ี 10 กันยายน 2559  เวลา 09.00 น.  มีท้ังหมด 3 โครงการ  

  1. โครงการถนนคนเดินเพลินเมืองไผ  ตองขอบคุณกองการศึกษาท่ีจัด
กิจกรรมของเด็กมารวมดวย  

  2. โครงการ  I see you  
  3. เรื่องกองทุนคนบานไผไมทอดท้ิงกัน 
 ท้ัง  3 โครงการ  เจาหนาท่ีท่ีรับผิดชอบกําลังเตรียมความพรอม ซ่ึงจะประชุมเตรียม

ความพรอมวันท่ี 9 กันยายน 2559 เวลา 09.00 น. ใหกองวิชาการฯ เชิญ
ผูเก่ียวของเขามารวมประชุม เพ่ือเตรียมความพรอมในการนําเสนอตาง ๆ ในวันท่ี  
10 กันยายน 2559 นี้  

มติท่ีประชุม --รับทราบ— 
ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องเพ่ือทราบ/พิจารณา  

(๑) รายงานการประชุมหัวหนาสวนราชการฯจังหวัดขอนแกน ประจําเดือน  
สิงหาคม 2559 เม่ือวันท่ี 30 สิงหาคม 2559 

ทานเลิศสิน จึงจรัสทรัพย  เรียนทานประธานในท่ีประชมุ ผอ.กองและหัวหนาฝายทุกทาน  
ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีฯ ไดรับมอบหมายจากทานนายกฯใหไปประชุมแทนโดยมทานผูวาราชการจังหวัด

ขอนแกนเปนประธาน กอนท่ีจะเขาวาระการประชุมมีการมอบรางวัลตางๆและมี
รางวัลสําคัญอยางหนึ่งคือ โลรางวัลใหแกอําเภอท่ีรวมรณรงคในเรื่องรับ/ไมรับราง
รัฐธรรมนูญ และคําถามพวงไดสําเร็จเรียบรอย ของจังหวัดขอนแกนท่ีประชากรท่ีมี
สิทธิ 1 ,000 ,000 ข้ึนไป  จังหวัดขอนแกนไดลําดับท่ี 5 ของประเทศ เปนสิ่งท่ี
นายินดีท่ีแสดงออกถึงความรวมมือของประชาชน  
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  -วาระท่ี 1 เรื่องประธานแจงใหทราบ มีราชการยายมาใหม ท้ังหมด  3 ทาน 

และขาราชการท่ีเกษียณอายุราชการ  คือ ทานผูวาราชการจังหวัดขอนแกน         
นายกําธร   ถาวรสถิตย  และทานนายกเหลากาชาด หัวหนาสวนราชการตางๆ     
รวมท้ังสิ้น 19 ทาน  

  - วาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
  - วาระท่ี 4 เรื่องเพ่ือพิจารณา/สั่งการ/หารือ  มีเรื่องสําคัญอยูท้ังหมด        

3  เรื่อง   
  1.  เรื่องพยากรณอากาศในเดือนกันยายน สําหรับเดือนสิงหาคมท่ีผานมานั้น

ฝนตกวัดได 800 กวาลูกบาศกมิลลิเมตร สูงกวาปท่ีแลว สําหรับเดือนกันยายน 
2559 คาดวาฝนจะตกท้ังเดือนแลวมากกวาปท่ีแลวเชนเดียวกันอันนี้คงจะเปนขาวดี
สําหรับเกษตรกรบานเรา 

  2. การจัดการและการบริหารขยะมูลฝอยขยะมูลฝอย ในเรื่องนี้สํานักงาน
สิ่งแวดลอมจังหวัดไดรายงานผลการดําเนินการหลายเรื่อง เชน วันท่ี 9 สิงหาคม 
2559  มีการประชุม อปท.ของจังหวัดขอนแกน ในเรื่องของการคัดแยกขยะก็จะมี
การดําเนินการอยางตอเนื่องเพ่ือใหจังหวัดขอนแกนเปนจังหวัดเมืองสะอาด สําหรับ
ขยะมีพิษนั้นปรากฏวาทาง อบจ.ดําเนินการเก็บไปไดไมหมดเนื่องจากท่ีเก็บเต็มกอน 
โดยเฉพาะของบานไผยังคางอยู 6 ตัน  

  3. เรื่องสําคัญการเบิก-จายงบประมาณตางๆ ฝากใหติดตามของเรื่องเบิก-
จายเพราะในเดือนนี้ จะสิ้นงบประมาณ 2559 แลว ก็จะเปนเรื่องของการเบิกจายท่ี
จะตองรีบดําเนินการอยางตอเนื่อง 

  เรื่องท่ีประชุมประจําเดือนนั้นมีท้ังหมด  7  เรื่อง ท่ีสําคัญก็มีเรื่องของ
โครงการจัดตั้งบริษัทประชารัฐรักสามัคคีขอนแกน (วิสาหกิจเพ่ือสังคม) จํากัด  ซ่ึง
โครงการนี้เปนโครงการเพ่ือดําเนินการตามนโยบายของรัฐบาล การจัดตั้งบริษัทก็มีทุน
จัดตั้ง 4,000,000 บาท สมาชิกหุนละ  1,000 บาท โดยมี ดร.สุวิทย   สืบสารคาม 
เปนผูจัดการ  ไดดําเนินการจดทะเบียนเรียบรอยแลว เพ่ือวัตถุประสงคในการดําเนิน
กิจการดานการเกษตร ในเรื่องของ  OTOP การสรางรายไดใหกับพ่ีนองประชาชน 
การทองเท่ียวเชิงนิเวศนตางๆ ในระดับทองถ่ิน และก็กิจกรรมอ่ืนๆ ท่ีจะสรางรายได
ใหกับพ่ีนองประชาชน ผมคิดวาในเรื่องนี้ทานผูวาราชการจังหวัดอยากจะใหมีการ
ขยายโครงการ และเชิญชวนสมัครเขาหุน ๆ ละ 1 ,000 บาท ขณะนี้อยูในระหวาง
การสั่งการอยูนะครับ สวนของเราก็คงจะมีการดําเนินการตอไป  

  ในเรื่องเก่ียวกับทางเอการมีท้ังหมด 16 เรื่อง สําหรับเรื่องอ่ืนๆ ทางกอง
อํานวยการรักษาความม่ันคงจังหวัดขอนแกน  ไดสรุปในเรื่องของการรักษาความ
ม่ันคงนะครับ เก่ียวกับ มทบ.23 ในการดําเนินการชวยเหลือประชาชน ในเรื่องสราง
บานใหกับพ่ีนองประชาชน จํานวน 29 หลัง สรางเสร็จแลว 5 หลัง กําลังจะ
ดําเนินการการมอบ สําหรับทางธนาคารอาคารสงเคราะหเก่ียวกับโครงการใหสินเชื่อ
เก่ียวกับบาน   ทานใดท่ีมีความสนใจโดยเฉพาะขาราชการสามารถติดตอกับทาง   
ธอส.ได ดอกเบี้ยถูก และสามารถกูได 100 %ขออนุญาตสรุปการประชุมหัวหนาสวน
ราชการฯ ประจําจังหวัดขอนแกนแคนี้ครับ ขอบคุณครับ  
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นายนริศ อินทรกําแหง  พวกเราสังเกตนะครับ รายระเอียดขอมูลท่ีผานการประชุม ทานตั้งใจฟง 
รองนายกเทศมนตรีฯ และนํามาเสนอใหพวกเราไดรับรูรวมกันไดประโยชนอยางเต็มท่ี มีอยู 3 เรื่องสําคัญ 

ดังนี้ 
  1. เรื่องฝนเกษตรกรก็ยินดีกับเขานะครับท่ีเขาจะมีรายไดเพ่ิมเต็ม  
  2. เรื่องขยะ ขยะท่ีเก่ียวของกับเรา คือ ขยะมีพิษตรงนี้ตองแกไขปญหา     

นะครับ  
  3. เรื่องการเบิกจายเงินเปนเรื่องสําคัญ เม่ือสักครูเราก็ไดคุยกันอีก   7 เรื่อง

ทานเนนเรื่องสําคัญคือเรื่องนโยบายนั่นก็คือ เรื่องประชารัฐท่ีจะเกิดข้ึนเปนประชารัฐ
รักสามัคคีขอนแกน เปนบริษัทจํากัด เกิดจากการระดมทุน  ทุนเบื้องตน 
4,000,000 บาท โดยมี คุณสุวิทย  สืบสารคาม มาเปนผูนําในการดําเนินการในเรื่อง
นี้ ความม่ันคงทางเศรษฐกิจจะเกิดข้ึนเพราะกิจกรรมท่ีจะเกิดคือ ท้ังทางดานเกษตร 
OTOP การเพ่ิมพูนรายได ตลอดท้ังในเรื่องการระดมทุน 1,000 บาท การทองเท่ียว
ตามหลักของเรา ซ่ึงจะมีหนังสือสั่งการมาขอความรวมมือนะครับ เราจะรวมมือไดแค
ไหน อยางไร และเงินกอนใดจะเปนการ   ระดมพลเฉพาะในสวนของเราเอง หรือใน
สวนของหนวยงาน คอยวากันตอไปทายท่ีสุดทานพูดถึงเอกสารท้ังหมด 16 รายการ 
ถาเปนคนอ่ืนไมมีรายระเอียดขนาดนี้นะครับ แลวทานยังเนนเรื่องสําคัญ คือเรื่องความ
ม่ันคง ทายท่ีสุดทาน ยังเนนใหพวกเรา ใครอยากไดบานหลังท่ี 1 หลังท่ี 2 ก็ไปติดตอ
ท่ี ธนาคารอาคารสงเคราะหนะครับ เปนเรื่องสวนตัวแตประชาสัมพันธใหทราบตอง
ขอบคุณทานท่ีปรึกษาเปนอยางสูงครับ ตอไปเชิญ ทานรองนิวัฒน  ครับ หัวขอการ
ประชุมหัวหนาสวนราชการฯ ประจําอําเภอบานไผ เชิญครับ 

นายนิวัฒน ปล่ังศิริ  เรียนท่ีประชุมนะครับ ตามท่ีไดไปประชุมหัวหนาสวนราชการ 
รองนายกเทศมนตรีฯ ท่ีอําเภอบานไผ ประจําเดือน สิงหาคม  เม่ือวันท่ี 31 สิงหาคม 2559  ก็จะเรื่อง

เก่ียวกับเทศบาลเมืองบานไผอยู 2 เรื่อง คือ 
  1. เรื่องของขยะ เปนท้ังวาระจังหวัดและวาระอําเภอ ผมก็นําเรียนในท่ี

ประชุมนะครับวา ตอนนี้ขยะของเราก็ไดมีการบริหารจัดการไดอยางดียิ่ง กรณีขยะมี
พิษ ทาง อบจ.เขาก็มาเก็บไปเรียบรอยแลว ในสวนของไซดขยะ ท่ีผมนําเรียนท่ีประชุม
ก็จะมีท้ังขยะสะสมท่ีเราจัดการไปแลวประมาณ 80 ,000 ตัน กรณีท้ิงรายวันตาม 
อปท. เฉลี่ย 35-40 ตัน/วัน  ผมไดนําเรียนในท่ีประชุมวาเทศบาลเมืองบานไผมี
รูปแบบตางๆ ไมวาจะเปนแคฝงกลบเทานั้น ตอนนี้ไดพัฒนาไปไกลแลว ไดเขาในท่ี
ประชุมแลวก็จะมีบริษัทท่ีมี  MOU  กับทางเทศบาลเมืองบานไผกําลังไปไดดี แตมาติด
การประชุมเรื่อง พ.ร.บ.ลงทุน ก็เลยตองชะลอกันไป ทุกโครงการท่ีเกิดในประเทศไทย 
ณ วันนี้ก็จะมี พ.ร.บ.ฉบับหนึ่งออกมา คือ การสงเสริมเรื่องการกําจัดขยะในสวนการ
นําใชเปนพลังงานอยางอ่ืนทดแทนพลังงานไฟฟา ตอนนี้กําลังดําเนินการอยูท่ี อําเภอ
จอหอ  จ.นครราชสีมา  นาจะสิ้นสัญญาผมก็จะพาคณะทํางานไปดูงานนะครับ จะมี
ลักษณะเปนการรับซ้ือขยะจากเราอยางเดียว สวนการบริหารจัดการเขาจะเอาไปทํา 
เพราะฉะนั้นเขาตองการขยะเกากับขยะใหม ขยะหลังมหาวิทยาลัยรามคําแหงนี้ไม
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เหลือนะครับคาดวาคงจะไมเหลือดวยซํ้าถาโครงการนี้เกิดข้ึน เรื่องมลพิษ มลภาวะก็
จะไมมี ก็จะไปดูงานท่ีอําเภอจอหอ คาดวา 1 เดือนนะครับจะดําเนินการได ถือวาเปน
เรื่องดีในการบริหารจัดการขยะ ก็นําเรียนท่ีประชุมคราวๆ นะครับ  

  2. เรื่องเก่ียวเนื่องจากทางเทศบาล วันนั้นก็ไดพาทีมงานเราไปพรอมดวยทาน
รองดรุณี  คุณอุดมศักดิ์ นําเสนอ Power point  รายงานการปรับปรุงภูมิทัศนท่ีวา
การอําเภอบานไผ   หลายทานคงทราบนะครับวา  ตอนนี้สนาม   ท่ีวาการอําเภอบาน
ไผไมเหลือภาพของสนามเลย ในอดีตเปนสนามฟุตบอลปจจุบันจะใชประโยชนอะไรก็
ไมได เต็มท่ีฝนตกมาก็เปนโคลน ทายท่ีสุดตอนนี้เราไดยายตลาดนัดมาอยูในท่ีวาการ
อําเภอ ก็มีปญหาเรื่องท่ีจอดรถนะครับก็เลยมีการประชุมกัน 3 ฝาย โดยฝายเทศบาล
ก็มอบหมายใหผม ฝายอําเภอก็จะมีนายอําเภอ ปลัดอาวุโส ในสวนของพอคาก็จะมี
ทานประธาน กรอ. คือคุณปติ   ก็มีการประมาณการเรียบรอยแลว พรุงนี้ก็จะสรุปการ
ประชุมแลวก็เซ็นสัญญาลงมือกอสรางใหแลวเสร็จ จริงๆ แลวทานนายอําเภอก็อยาก
ใหแลวเสร็จกอนวันวางพวงพามา ร.5 และวันปยมหาราชในวันท่ี 23 ตุลาคม 2559  
สวน กรอ.  ก็อยากใหเสร็จกอนวันท่ี 8 ตุลาคม   2559  กอนวันงานง้ิวประจําป
อําเภอบานไผ  เหลือเวลาไมถึง 2 เดือน ตอนนี้เราจะเอาแหลงท่ีมาของงบประมาณ
แลวก็ประมาณการไวท่ี  3,000,000 บาท ทางผูรับเหมาก็ฝากทําบุญดวย   ลดราคา
อยูท่ี 2,500,000 บาท  ทาง กรอ.คณะกรรมการจัดงานง้ิวไดแจงตัวเลขไวใหอยูท่ี 
1,500 ,000 บาท สวนทางอําเภอทานก็จะไปรับบริจาค อบต.ตาง ๆ กํานัน  
ผูใหญบาน  500 ,000  บาท เราก็ใจใหญเหมือนกันครับรับมา 500 ,000  บาท 
ชาวเทศบาลเราก็แจงยอดกันไดนะครับ คนละ 1-2   ตร.เมตร  ตร.เมตรละ        
500 บาท ผมก็เลยออกแบบกับทาน ผอ.วาสนา วาทานคณะทํางานเพราะตอนนี้
ระดมเงินยอดบริจาคไดจากไหนบาง เชน เงินรับฝากจากถนนคนเดิน  คาไฟท่ีคุณ
ประเสริฐ แจงมาอยูท่ี  540 ,000  บาท  ตรงนี้เขาเกณฑหรือไม สามารถเบิกจายได
หรือไม กองทุนคนบานไผไมทอดท้ิงกันพอจะกูไดหรือไม ยืมกอนไดหรือไม ก็ไมเอา
เยอะครับเอามาตั้งไวประมาณ   200,000 บาท แลวก็ไปหาผูใจบุญจากถนนคนเดิน 
รานคา อยากทําบุญรวมกับทางเทศบาลบาง พอสรางเสร็จก็จะเปนลานประชารัฐ  
ลานคนเมืองจริงๆ ทุคนใชประโยชนรวมกัน กิจกรรมตางๆ ก็จะเกิดข้ึนท่ีลานแหงใหม
ของเรา ไมวาจะเปนการออกกําลังกายตางๆ การเลนกีฬาตางๆ ตอนนี้คงไมมีใคร
คัดคาน ตอนแรกอยากใหเปนสนามสีเขียวมันเขียวไมได เพราะมีการจัดงานตลอดรถ  
คาราวานขายของก็วิ่งเขา-ออกตลอด ดังนั้นจึงมีประชามติท้ังหมดนะครับ หัวหนาสวน
ราชการ กํานันผูใหญบาน อบต. ก็นําเรียนท่ีประชุมเพ่ือรับทราบดวยกัน แลวพรุงนี้
ประมาณ 18.00 น. ผมก็จะไปกับคุณอุดมศักดิ์ กองชาง    จะไปประชุมกับพอคา
แมคา รายระเอียดก็จะนําเรียนใหท่ีประชุมทราบอีกครั้งขอบคุณครับ 

นายนริศ อินทรกําแหง  ขอบคุณทานนิวัฒน มากครับ 2 เรื่องสําคัญนะครับ เรื่องขยะ ก็ซํ้ากัน 
รองนายกเทศมนตรีฯ กับทางจังหวัด แตเพ่ิมเติมในสวนของเราวาเรียบรอยไมมีปญหา โดยเฉพาะขยะมีพิษ 

เรื่องท่ี 2. คือเรื่องการพัฒนาพ้ืนท่ีสนามท่ีวาการอําเภอบานไผ โดยมีสวนรวม คือ 
เทศบาลเมืองบานไผ กรอ. ขาราชการ เอกชน สุดทายคือสวนของอําเภอเองท่ีปกครอง
ดูแล อบต. พ้ืนท่ีท้ังหลายเหลานั้น แบงสวนกันแลวจาก 2 ,500,000 บาท อะไรก็
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ตามท่ีมันดูวามากถาเราแชรกันรับผิดชอบรวมกันพัฒนารวมกัน  3 ประสานอยางนี้ 
สําเร็จแนนอนครับ ทาง กรอ.ผมไมหวงเพราะเขามีเงินรองขันอยูแลวจากการทํางาน
การจัดงานง้ิวประจําป สวนของอําเภอก็ไมนาหวงสรางลาน 10,000,000  บาทก็ยัง
สรางได บางสวนก็มาจาก อบต.นี้ละท่ีชวยทางอําเภอ ทางอําเภอนี้เปนหลักเลย ระดม
พอคาระดมทรัพย เทศบาลเราอีกท่ีมีสวนนะครับ ทานนิวัฒนรับมาแลว คือ 
500 ,000 บาท  ประมาณท้ังหมด 3 ,000 กวา ตร.ม. แบงกันคนละ 1 ,000       
ตร.ม. กองชางออกแบบดีๆ นะครับ เดิมเราเปนภูมิทัศนแบบสีเขียวเราเวนท่ีเอาไวมัน
ก็ถูกทําลายลงไป ขอเชิญชวนพวกเราทุกคนสามารถรวมบริจาคชวยกันไดนะครับ     
ตร.ม.ละ 500 บาท  ตอไปขอเชิญหัวหนาสํานักปลัดฯ ครับ 

หัวหนาสํานักปลัดฯ   (3) ผลการคัดเลือกสํานักทะเบียนดีเดน พ.ศ. 2559 ประเภทราษฎร ไมเกิน 
30,000 คน  ซ่ึงเทศบาลเมืองบานไผไดรองชนะเลิศอันดับ 1  และบุคลากรดีเดน 
คือ นางกรองกาญจน  ปญญารัตนวงศ  ตําแหนง หัวหนาฝายปกครอง และ          
นายทะเบียนดีเดน  คือ  วาท่ีรอยเอกวัทธิกร  ทรงยศวัฒนา  ตําแหนง ปลัดเทศบาล
เมืองบานไผ  

  (4) การตรวจติดตามและนิเทศการติดตามงานของทองถ่ินจังหวัดขอนแกน 
ไดรับการประสานจากทองถ่ินจังหวัดขอนแกน  ทองถ่ินอําเภอ ในวันท่ี  8  กันยายน  
2559 เวลา  09.30 น.  เชิญชวนคณะผูบริหาร/ผอ.กอง/หัวหนาฝายทุกทาน 
เตรียมความพรอมรับการตรวจประเมินดวยนะคะ  

  (5) หารือการแสดงมุทิตาจิตแกผูเกษียณอายุราชการ ควรจัดเปนวันท่ีเทาไหร
คะ นําเรียนท่ีประชุมเพ่ือพิจารณาคะ  

นายนริศ  อินทรกําแหง  ใหหารือกับทานรองจิระบูรณกอนนะครับ แตนากําหนดเปนวันศุกรท่ี 
รองนายกเทศมนตรีฯ 30 กันยายน 2559  ตอไปขอเชิญกองการศึกษาครับ 
ผอ.กองการศึกษา  เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานคะ กอนอ่ืนขอชี้แจงเหตุผล

กรณีมีชื่อถูกพาดพิงในขาวการโอนยาย ขอแจงใหท่ีประชุมรับทราบวา สาเหตุท่ีขอ
โอนยาย เนื่องจากในเดือนตุลาคมนี้  เทศบาลนครรังสิตจะมีอัตราตําแหนง             
ผอ.กองการศึกษา วาง เนื่องจากเกษียณอายุราชการ ซ่ึงตองสรรหาลวงหนา จึงไดมา
หารือกับทานนายกฯและทานรองนายกฯ วาอยากจะขออนุญาตโอนยายเพ่ือจะกลับ
บาน เพราะบานเกิดอยูนครนายก โอกาสท่ีจะหาตําแหนงวางก็คอนขางยาก ซ่ึงเปน
โอกาสท่ีดีและไดนําเรียนขอโอนยายกับทานนายกฯและทานรองนายกฯ ทานก็ทราบ
เหตุผลความจําเปนท่ีเราจะตองกลับไปดูแลครอบครัว ซ่ึงทานก็ไดเมตตาอนุญาตให
โอนยายได และทานปลัดฯ ก็ทราบเหตุผลความจําเปนไดอนุญาตใหทําเรื่องขอยายไป
ยังเทศบาลนครรังสิต และเทศบาลนครรังสิตไดตอบรับยินดีรับโอนเรียบรอยแลวคะ  
ซ่ึงไมไดเก่ียวของกับขอมูลท่ีถูกพาดพิงในขาวเลย จึงขอนําเรียนท่ีประชุมใหรับทราบ
และเขาใจตรงกันนะคะ ขอบคุณคะ  

ผอ.กองการศึกษา  (1) การจัดสรรเงินอุดหนุนอาคารเรียนศูนยพัฒนาเด็กเล็ก 1 ซ่ึงเรา
ดําเนินการสอบราคาไปแลว แตยังไมไดรับเงินจัดสรรมา เม่ือวันท่ี 30 สิงหาคม 
2559  ราคาท่ีสอบราคาได  2,145,000 บาท  กอนหนานี้ไดแจงชื่อผูรับจางไปยัง
กรมสงเสริมฯ แลว ซ่ึงจังหวัดแจงใหเรงดําเนินการใหแลวเสร็จภายใน 30 กันยายน 
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2559 ใหเราดําเนินการทําสัญญาใหแลวเสร็จภายใน 30 กันยายน 2559 ซ่ึงใน
ระหวางนี้คณะผูบริหารและเจาหนาท่ีผูเก่ียวของไดรวมหารือแนวทาง ในสวนของกอง
การศึกษาอยูในระหวางรอกองชางประมาณการ ในกรณีท่ีเราจะยกเลิกประกาศเพ่ือ
ดําเนินการสอบราคาใหม จะตองมีเหตุผลในการจะยกเลิกประกาศเพ่ือใหสอบราคา
แลวเสร็จตามเวลาท่ีเหลืออยู ซ่ึงไดรับทราบขอมูลเบื้องตนวันนี้ อยากจะทราบราคาท่ี
แนนอนและเหตุผลท่ีจะยกเลิกประกาศและขออนุมัติสอบราคาใหม และในสวนของ
กองคลังขอใหชี้แจงในเรื่องของระเบียบฯ และขอปฏิบัติตาง ๆ คะ  

นางดรุณี  วิศิษฐชาติ  กองการศึกษาคอนขางมีความกังวลใจเก่ียวกับการยกเลิกประกาศสอบ 
รองปลัดเทศบาล ราคา ซ่ึงจะยกเลิกประกาศจะตองมีเหตุผลความจําเปนท่ีเหมาะสม จึงอยากจะขอ

คําแนะนําจากกองชาง วาราคา+หวงเวลาท่ีจะดําเนินการใหม และกําหนดแลวเสร็จ
ภายใน 30 กันยายน  2559  จะสามารถดําเนินการไดทันหรือไม   จึงขอคําแนะนํา
จากกองคลังและกองชางคะ  

นายนริศ  อินทรกําแหง  ใหเปนการประชุมหารือกันเองภายนอกนะครับ ใหเจาหนาท่ีผูเก่ียวของ 
รองนายกเทศมนตรีฯ ประชุมหาขอสรุป ผูปฏิบัติตองไปเอาขอมูล+หารือปลัดฯ+ ผูมีอํานาจลงนาม แลว

ดําเนินการไปตามนั้น ใหสําเร็จโดยเร็วตามท่ีปลัดฯ ไดกําชับไว  
ผอ.กองการศึกษา  (2) รายงานผลการแขงขันกีฬาเปตอง ซ่ึงจัดข้ึนระหวางวันท่ี 15-16 ส.ค. 

2559  ผลการแขงขันเปตองชาย คือ รางวัลชนะเลิศอันดับ 1  คือ แขวงทางหลวง
ขอนแกนท่ี 3 (บานไผ)  รองชนะเลิศอันดับ 1 คือ โรงพยาบาลบานไผ  รองชนะเลิศ
อันดับ 2 คือ โรงเรียนบานไผ ขก.5 สําหรับเปตองหญิง รางวัลชนะเลิศอันดับ 1 คือ  
โรงเรียนบานไผ ขก.5  รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 คือ โรงพยาบาลบานไผ          
รองชนะเลิศอันดับ 2 คือ แขวงทางหลวงขอนแกนท่ี 3 (บานไผ)  

นายนริศ  อินทรกําแหง  สําหรับโครงการนี้ตองขอขอบคุณกองการศึกษาไดดําเนินการจัดกิจกรรม  
รองนายกเทศมนตรีฯ ความสัมพันธระหวางสวนราชการรัฐวิสาหกิจ  
ผอ.กองการศึกษา  (3) โครงการพัฒนาภาษาสูอาเซียน    
  (4) โครงการอบรมเยาวชนนักเรียนจุดประกายความใฝฝนเพาะเมล็ด     

วรรณกรรม 
  ซ่ึงท้ัง 2 โครงการนี้คณะผูบริหารอยากจะใหเกิดประโยชนและคุมคาท่ีสุด   

จึงไดมีการสํารวจความตองการและความสนใจเขารวมอบรม ปรากฏวา จํานวนกลุม
ผูสนใจไมเพียงพอและไมคุมคาในการดําเนินโครงการ ท้ัง 2 โครงการ ผูบริหารจึง
อนุมัติใหงดโครงการดังกลาวคะ 

นายนริศ  อินทรกําแหง  ตองขอขอบคุณทานปลัดนะครับ ถึงแมจะมอบรองปลัดในบางเรื่องทาน  
รองนายกเทศมนตรีฯ ตองกํากับดูแลงานอยูตลอดเวลา เชน การจัดซ้ือจัดจางทุกโครงการ เกิดความคุมคา

หรือไม ซ่ึงปรากฎวาตองงดโครงการท้ัง 2 โครงการดังกลาว  
ผอ.กองการศึกษา  (5) โครงการพัฒนาเด็กปฐมวัยตามแผนยุทธศาสตร จัดอบรมใหกับครูผูสอน

ชั้นอนุบาลของโรงเรียนสังกัดเทศบาลและครูผูดูแลเด็กศูนยพัฒนา  เด็กเล็ก กําหนด
จัดการอบรมข้ึนในวันท่ี 10-11 ก.ย. 2559  เดิมจัดท่ีหองประชุมไผเงิน แต
เนื่องจากมีภารกิจเรื่องการตรวจประเมินฯ จึงขอยายสถานท่ีไปหองประชุมประชา
เมืองไผ  
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  (6) เรื่องการแขงขันสวดมนตหมูสวดมนตสรภัญญะ ขอใหคุณจีระศักดิ์ 

รายงานท่ีประชุมทราบคะ 
นายจีระศักดิ์  แกนดู  การแขงขันสวดมนตหมูสวดมนตสรภัญญะ ณ ชุมชนปอบิด จะมีการ  
หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษาฯ ประชาสัมพันธใหชุมชนทราบท้ัง 39 ชุมชน  ซ่ึงการแขงขันทีมละไมนอยกวา  

5 คน แตไมเกิน 10 คน สวนรายละเอียดจะสงไปชุมชนและโรงเรียนตาง ๆ เขารวม
แขงขันตอไปครับ  

นายนริศ  อินทรกําแหง  ใชเงินใหคุมคานะครับ ตอไปเชิญกองชางครับ  
รองนายกเทศมนตรีฯ 
ผอ.กองชาง  เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ  

(1) รายงานผลดําเนินการตามโครงการตามเทศบัญญัติงบประมาณ 
  รายจายประจําป 2559 รวมท้ังสิ้น 35 โครงการ เบิกจายแลว 18 โครงการ  
  อยูระหวางการกอสราง 10 โครงการ อยูระหวางการจัดซ้ือ/จัดจาง 3 โครงการ 
  อยูระหวางสํารวจออกแบบ 4 โครงการ   
    - โครงการจายขาดเงินสะสมป 2559 มีท้ังสิ้น 10 โครงการ            
  อยูระหวางจัดซ้ือ/จัดจาง 9 โครงการ อยูระหวางสํารวจออกแบบและ     
  ประมาณการ 1 โครงการ  ตอไปเชิญหัวหนาฝายแบบแผนฯ ครับ  

นายอุดมศักดิ์  ธรรมนําศีล (2) โครงการกอสรางอาคารเรียน 3 ชั้น 12 หองเรียน (แบบตอกเสาเข็ม) 
หัวหนาฝายแบบแผนฯ  สิ้นสุดสัญญา 17 ก.ค. 2559 เกินระยะเวลากอสรางมาประมาณเดือนกวา     
   กอสรางแลวประมาณ 50% คาดวาจะใหเสร็จภายใน ต.ค. 2559  
    (3) โครงการกอสรางตลาด 2 ตรวจรับงานเรียบรอยแลว  
    (4) โครงการสวนหยอมหลังสถานีรถไฟ ปจจุบันไดผูรับจางแลว และ 
   ผูรับจางลงมือทํางานแลว ใชเวลาประมาณ 1 เดือน คาดวาจะแลวเสร็จภายใน 
   วันท่ี 20 ต.ค. 2559  
นายนิวัฒน  ปล่ังศิริ  หลายโครงการท่ีดําเนินการและตรวจรับงานแลว ชางคุมงานพ้ืนท่ียานธุรกิจ 
รองนายกเทศมนตรีฯ เชน ตลาด 2 ปรับปรุงทอระบายน้ํา ถ.สมาสบํารุง การปรับปรุงฟุตบาททางเทา      
   หอนาฬิกา โครงการเหลานี้กระทบกับประชาชน ผูรับเหมากอนลงงานใหมาวางแผน
   งานกอนลงมือทํางาน ปายโครงการตองมีใหชัดเจน อาทิตยท่ีแลวผูรับเหมาท้ิงงาน 
   ฝากดวยนะครับ ชางควบคุมงานตองชัดเจนและรายงานมาเปนระยะ เปนยานธุรกิจ
   ตองกําชับผูรับจางตองมีมาตรฐานดวยนะครับ  
นายนริศ  อินทรกําแหง  ชวยดูแล งานโครงการ ตองมีประกาศปายโครงการกอสรางใหชัดเจน       
รองนายกเทศมนตรีฯ หลักการ คือ การกอสรางโรงเรียนเทศบาลยังไมแลวเสร็จ ระยะเวลาเลยมา              
   1 เดือนกวาแลว ปรับตามสัญญา กําชับเรื่องนี้ดวย กองชาง+กองคลัง กําหนด 
   วันเวลาสําหรับพิธีเปดโครงการท่ีกอสรางแลวเสร็จ เพ่ือใหประชาชนไดรับทราบ 
   ดวยนะครับ เชิญเรื่องตอไปครับ 
นายเนรมิตร  มูลวงศ  เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ สําหรับผลการ 
หัวหนาฝายชางสุขาภิบาล  พิจารณาความเหมาะสมของราคารายการกอสรางระบบรวบรวมและ 
   บําบัดน้ําเสียชุมชน เทศบาลเมืองบานไผ จังหวัดขอนแกน สํานักงานนโยบาย 
   และแผนทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม (สผ.) แจงผลการพิจารณาความ 
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   เหมาะสมของราคารายการกอสรางระบบรวบรวมและบําบัดน้ําเสียชุมชน 
   เทศบาลเมืองบานไผ จังหวัดขอนแกน ซ่ึงไดดําเนินการจัดซ้ือจัดจางครั้งท่ี 2  
   วงเงิน 99,050,000 บาท สํานักงานนโยบายและแผนฯ ไดดําเนินการตาม 
   ความเห็นของสํานักงบประมาณ และไดรับอนุมัติจากรัฐมนตรีวาการกระทรวง 
   ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอมขยายระยะเวลากอหนี้ผูกพันขาม  
   ปงบประมาณ จากเดิมผูกพันปงบประมาณ 2556-2558 เปนผูกพัน  
   ปงบประมาณ 2556-2561 ซ่ึงไดสําเนาแจงกองคลังทราบ เพ่ือดําเนินการใน 
   สวนท่ีเก่ียวของตอไปแลวครับ  
  (3) การจัดการขยะอันตราย การบริหารจัดการขยะเทศบาลเมืองบานไผ    

ทํา MOU กับ อบจ.ขอนแกน ทําหนังสือแจงทุก อปท. ทําปริมาณขยะอันตรายไปยัง 
อบจ. เทศบาลเมืองบานไผ เปนอําเภอโอนถายมีปริมาณขยะอันตรายนอยกวา อบจ. 
เสนอท่ีประชุมวา แกปญหาโดยวาจางรถบรรทุกเพ่ือขนยายขยะมีพิษท่ีตกคาง     
ตอไปครับ 

นายนริศ  อินทรกําแหง  เรื่องบอบําบัดน้ําเสีย กองคลังรับเรื่องไปดําเนินการ ชื่นชมกองชางท่ี 
รองนายกเทศมนตรีฯ สานตอเรื่องนี้  (1) ขยายเวลาเบิกจายเงิน  (2) วงเงินงบประมาณ (3) ผูประกอบการ 
ผอ.กองคลัง  เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานคะ ขณะนี้ไดทําหนังสือแจง

ผูรับจางแลวในการเซ็นสัญญาบอบําบัดฯ  
(1) รายงานการรับ-รายจาย ประจําเดือน สิงหาคม 2559  

- รายรับท้ังสิ้น      223,725,283.25  บาท  
- รายจายท้ังสิ้น    142,308,275.46   บาท  
- รายรับสูงกวารายจาย      49,452,222.79  บาท  

 ขอใหทุกกอง/ฝายเรงรัดดําเนินการเบิกจายใหแลวเสร็จภายในวันท่ี  30 กันยายน 
2559 ดวยนะคะ 

(2) รายงานเงินกองทุนคนบานไผไมทอดท้ิงกัน ณ 31 ส.ค. 2559  
- รายจายท้ังสิ้น              2,900.-    บาท  

       -   คงเหลือเงินกองทุนฯ ท้ังสิ้น  960,493.80 บาท 
  (3) รายงานเงินกองทุนสวัสดิการบุคลากรเทศบาลเมืองบานไผ ณ วันท่ี  
 6 ก.ย. 2559  
         - รายรับท้ังสิ้น     681,537.78 บาท  
         - รายจายท้ังสิ้น          15,000.-      บาท  
         - คงเหลือเงินเขากองทุนฯ  ท้ังสิ้น  666,537.78  บาท  
นายนริศ  อินทรกําแหง  การใชเงินกองทุนคนบานไผฯ ใชจายตามวัตถุประสงค เกิดการเพ่ิมพูน 
รองนายกเทศมนตรีฯ ของกองทุนฯ ตองการใหพนักงานทุกคนม่ันคง ม่ันใจ ในทีมงานบริหาร ไมมีการเอา

เงินกองทุนฯ มาใชประโยชนสวนตัวแนนอนครับ เงินทุกอยางตองเปนไปตามมติของ
กรรมการกองทุนฯ ครับ  

   กองทุนสวัสดิการบุคลากรพนักงานเทศบาล กองทุนฯ นี้เปนประโยชนกับพ่ี
นองท่ี สุดกองทุนก็จะม่ันคง เพ่ือบรรเทาทุกขพ่ีนองเราไปกูยืมนอกระบบ  คือ การ
แกไขปญหาของทานนายกฯ และผูบริหาร เพ่ืออนาคตท่ีดีของพวกเรานะครับ  
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  (4) การทําซุมทางเขาตลาด 2 ขอหารือท่ีประชุมวาจะสามารถดําเนินการได

หรือไม ขณะนี้ตลาดกอสรางเสร็จแลว แตบริเวณรอบขางยังไมเรียบรอย เราจะ
ดําเนินการอยางไรตอไป หรือปลอยตามสภาพกอน 

นายนิวัฒน  ปล่ังศิริ  คณะกรรมการตรวจรับงานตลาด 2 ผูรับจางสงมอบงานเรียบรอยแลว  
รองนายกเทศมนตรีฯ แตมีเรื่องแจงผูรับเหมาคือหลังคารั่ว การรื้อถอนดานหลังผูรับเหมาก็ยืนยันจะ

ดําเนินการใหเรา ณ วันนี้ตลาดกอสรางเสร็จแลว ขณะนี้ผูประกอบการ พอคา แมคาก็
รอท่ีจะเขาไปทํามาคาขายท่ีตลาดใหม เนื่องจากหลายเดือนท่ีผานมาอาจจะแลวเสร็จ
ลาชากวากําหนดตามสัญญา ไดมีการขอโทษแมคาเปนรายวัน สําหรับกรณีการ
กอสรางตามโครงการเฉพาะในสวนแผนท่ีเราสงปรับปรุงตลาดไปยังกรมธนารักษ    
ซ่ึงพ้ืนท่ีชายขอบของตลาดยังไมสามารถเขาจําหนายสินคาได ซ่ึงพ้ืนท่ีขณะนี้ยังไม
เรียบรอย หารือท่ีประชุมวาจะตองรีบดําเนินการใหแลวเสร็จ โดยการนําวัสดุไป
ดําเนินการเองหรือจะใชงบประมาณตาง ๆ พอใชไดไปกอน แตถาไปตีความวา หากทํา
ไปแลวจะตองแจงกรมธนารักษหรือไม วันนี้อยากจะใหทําตรงจุดนี้กอน เพราะหากไม
ทําแมคาก็คงจะเขาไปคาขายไมไดบริเวณชายขอบตลาด รวมท้ังแมคาบริเวณหนา
โรงเรียนบานไผวิทยา (บว.) ในสวนของพ้ืนชายขอบอาคารตลาดอยากจะให
ดําเนินการปรับปรุงใหแลวเสร็จกอน โดยใชวัสดุ-อุปกรณของเทศบาลไปดําเนินการ
กอนนะครับ 

นายนริศ  อินทรกําแหง  ใหรีบดําเนินการตามท่ีทานรองนิวัฒนกลาวเบื้องตนนะครับ ตองประสานงาน 
รองนายกเทศมนตรีฯ กับหนวยงานท่ีเก่ียวของ หาทางดูแลรวมกันเพ่ือใหบานเมืองอยูดี ทําไปแลวตองเจรจา

กอนทํา-หลังทํา ตามความเหมาะสม ผมม่ันใจวาผูนําหนวยงานท้ังหลายทันสมัย 
เขาใจบริบทท่ีจะตองดูแลความเจริญรวมกันเปนสําคัญ สวนซุมประตูทางเขาใหทํา
งบประมาณ 2560 นะครับ   

นายเลิศสิน  จึงจรัสทรัพย ตลาด 2 ปรับปรุงเสร็จแลว รอบบริเวณตลาดท่ียังไมเรียบรอย คงตอง 
ท่ีปรึกษานายฯ ทําใหเรียบรอย คงตองอาศัยกองชาง+หนวยทันใจเขาไปปรับปรุงกอน คงทําใหเปน

ทางเรียบและทางลาดสําหรับผูพิการดวย ราชพัสดุฯ นาจะสามารถเจรจาใหเขาใจกัน
ไดนะครับ  

นายนริศ  อินทรกําแหง  กองชางประสานผูประกอบการใหเรียบรอย ซุมประตูยกไปทํา 
รองนายกเทศมนตรีฯ งบประมาณ 2560 ทางเขาตองเจรจากับหนวยงานท่ีเก่ียวของ มีเทคนิคในการ

ทํางานเปนประโยชนกับพ่ีนองประชาชนใหรีบทําข้ึนอยูกับการเจรจา  
ผอ.กองสาธารณสุขฯ  เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานคะ  

(1) การประชุมเชิงปฏิบัติการ “การพัฒนาศักยภาพกลไกพ่ีเลี้ยง: 
  ธรรมนูญสุขภาพชุมชนคนบานไผ” สืบเนื่องจาก คสช. ไดคัดเลือกเทศบาลเมือง 
  บานไผขับเคลื่อนนํารอง อบรมฯ กลุมเปาหมาย 128 ทาน ครั้งแรกกําหนดเปน
  วันท่ี 23 ก.ย. 2559 ปรากฏวาตรงกับวันประชุมสภาเทศบาล จึงขอเลื่อนเปน 
  วันท่ี 20 ก.ย. 2559 ตรงกับโครงการวันเยาวชนแหงชาติ และไดประสาน 
  โรงเรียน ขก.5 เรียบรอยแลว กําหนดเปนวันท่ี 20 ก.ย. 2559  ซ่ึงจะประชุม 
  ตามกําหนดการท่ีขอแกไขเปน “หองประชุมโรงเรียนบานไผ ขก.5” คะ  
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ผอ.กองสวัสดิการสังคม  เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ กองสวัสดิการฯ  
   มีเรื่องแจงท่ีประชุมทราบ 4 เรื่อง ดังนี้  

(1) โครงการจัดประชุมประจําเดือนองคกรภาคประชาชน ประจําเดือน  
  ก.ย. 2559 กําหนดประชุมในวันท่ี 8 ก.ย. 2559  กอง/ฝายใดมีเรื่องท่ีจะแจง 
  ใหท่ีประชุมทราบ ขอเชิญสงวาระและเขารวมประชุมในวันท่ี   8 ก.ย.  2559   

(2) โครงการวันเยาวชนแหงชาติ กําหนดข้ึนในวันท่ี 20 ก.ย. 2559  
  ไดประสานโรงเรียนและหนวยงานท่ีจะเขารวมกิจกรรมฯ  เรียบรอยแลว รวมท้ังได 
  ขอสนับสนุนรางวัลจากหนวยงานตาง ๆ ซ่ึงไดการตอบรับเปนอยางดี สําหรับ 
  หนวยงานท่ีสนับสนุนของรางวัล ไดแก บริษัท โตโยตาขอนแกน, ธอส., ประกันสังคม
  จังหวัดขอนแกน และอีก 2 บริษัท  กลุมเปาหมายในการเขารวมกิจกรรมฯ  
  จํานวน 250 คน สัปดาหหนาจะเชิญประธาน+เลขาฯ เขารวมประชุมเพ่ือเตรียม
  ความพรอมอีกครั้งหนึ่งครับ  

(3) โครงการอบรมปองกันความพิการในวัยใส  ซ่ึงไดรับงบประมาณ 
  สนับสนุนจาก สปสช. จํานวน 100,000 บาท กลุมเปาหมายระดับมัธยมศึกษา       
  ซ่ึงกําหนดจัดการอบรมข้ึนในวันจันทรท่ี 12 กันยายน  2559 ณ หอประชุมประชา 
  เมืองไผ  

 (4) รายงานความคืบหนาเพ่ิมเติม โครงการสรางบานผูดอยโอกาสใหแกผู
ยากจน ซ่ึงไดดําเนินโครงการไปแลว ธอส.ไดใหงบประมาณซอมแซมบาน  21 หลัง 
และสรางบานใหอีก 22 หลัง ซ่ึงเกิดปญหา คือ ใหเงินงบประมาณมาสรางบาน แต   
ไมมีงบประมาณคาขยายเขตประปาและคาขยายเขตไฟฟา เม่ือวานนี้ผมไดทําหนังสือ
ถึงผูจัดการการประปาและผูจัดการการไฟฟาแลว เพราะตรงจุดเชื่อมของน้ําประปา
และจุดเชื่อมของไฟฟามีปญหา เพราะวาบาน 20 หลัง จะตองตั้งหมอแปลงโดยตอง
ใชคาใชจายในการดําเนินการประมาณ 200,000 บาท ผมจะประสานงานกับ ธอส.
อีกครั้งหนึ่งวาคาใชจายตรงนี้จะมีมาใหหรือไม เพราะเปนเรื่องสําคัญและใช
งบประมาณคอนขางสูง   

นายนริศ  อินทรกําแหง  ขอบคุณมากสําหรับขาวดีท่ีจะทําใหพ่ีนองมีความม่ันคงในดานท่ีอยูอาศัย แต
รองนายกเทศมนตรีฯ พยายามสรางความเขาใจกับผูท่ีไดรับประโยชนดวย อยามัวไปแจงหนวยงานอ่ืนมา  

ชวยเหลือ จนเขาไมไดชวยเหลืออะไรตัวเองเลย สิ่งท่ีคุณทําคุณคิดดี คิดถึงประโยชน
แกประชาชน แตประชาชนตองเสียสละอะไรบาง ในเม่ือประชาชนไดประโยชน ผม
อยากฝากตรงนี้ ไมอยางนั้น ธอส.อาจจะรําคาญคุณ ท่ีคุณเปนผูประสาน ไฟฟาและ
การประปาก็อาจจะรําคาญคุณ เพราะคุณไปทําใหเขาเสียประโยชนท่ีควรจะไดใหกับ
พนักงานของรัฐวิสาหกิจ แตคุณทําดีแลวท่ีพยายามไปประสานเรื่องนี้ ใหเติมอีกนิดให
ประชาชนไดมีสวนรับผิดชอบดวย เพราะประชาชนเปนผูไดรับประโยชน 

ปลัดเทศบาล  1. สําหรับโครงการกอสรางศูนยพัฒนาเด็กเล็ก งานพัสดุฯ กองการศึกษา 
วันนี้ตองทํา e-Auction ใหแลวเสร็จ หากไมทันงบประมาณจะตกไปนะครับ  

  2. ฝากหัวหนาฝาย/หัวหนางาน ใหเขียนมุทิตาจิตใหแกผูท่ีจะเกษียณอายุ
ดวยนะครับ โดยเรงรัดใหจัดสงกองวิชาการฯ ใหแลวเสร็จภายในวันนี้ โดยการเขียน
มุทิตาจิตใหมีภาพถายประกอบดวยนะครับ 
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  3. กรณีถูกเรียกเงินคืนจาก สตง. เวลาเรียกคืนจากเจาหนาท่ีไมได สตง.จะ

เรียกคืนจากปลัดฯ และกองคลังแทน แตละกอง/ฝายขอใหพิจารณาขอกฎหมายและ
ประโยชนคุมคาใหชัดเจน ใหคัดกรองใหดี ๆ กอนเสนอ โดยใหแตละกองเสนอหนังสือ
ตอบขอทักทวง สตง.ใหรอบคอบดวยนะครับ 

  4. กองทุนคนบานไผไมทอดท้ิงกัน ไดใหนิติกรสืบคนขอมูลคําวา “กองทุน” 
สามารถดําเนินการโดยมีวัตถุประสงคชัดเจน ไมตองจดทะเบียนก็ได แตหากเปน 
“มูลนิธิ” และไมไดจดทะเบียนถือวา “มูลนิธิเถ่ือน” ขอบคุณครับ 

นายนริศ  อินทรกําแหง  กรณี สตง.ทวงติงเรียกเงินคืนใหรีบดําเนินการโดยเรงดวน ใหทุกกอง/ฝาย 
รองนายกเทศมนตรีฯ ดําเนินการตามข้ันตอนใหเรียบรอยนะครับ สําหรับการคืนเงินใหแยกแยะ เกิดข้ึน

เม่ือใด สมัยใด ใครรับผิดชอบ จะไดมีผูรับผิดชอบท่ีชัดเจน  
  สําหรับเรื่องกองทุนฯ ใครไปลงเฟสวาเปนกองทุนเถ่ือน ลงเฟสใหถูกตองตาม 

พ.ร.บ.คอมพิวเตอรใหถูกตองดวยนะครับ  
ผอ.กองวิชาการฯ  เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ กองวิชาการฯ  มีเรื่อง

แจงเพ่ือทราบ ๒ เรื่อง ดังนี้ 
(๑) แผนปฏิบัติการประจําเดือน ก.ย. ๒๕๕๙  มีท้ังหมด 5 โครงการ  

  รายละเอียดตามเอกสาร กอง/ฝายใดตองการแกไขเพ่ิมเติมแจงไดท่ีกองวิชาการฯครับ  
(2) ปฏิทินงานจัดทําแผนพัฒนาทองถ่ิน 4 ป (พ.ศ. 2561-2564) ให

ดําเนินการใหแลวเสร็จภายใน ต.ค. 2559 ซ่ึงไดประชุมทําความเขาใจไปแลว 
(รายละเอียดตามเอกสาร) ซ่ึงแผนพัฒนาทองถ่ินจะทํา 4 ป/ครั้ง แตสามารถแกไข
เปลี่ยนแปลงไดในแตละป 

นายนริศ  อินทรกําแหง  ถือเปนเรื่องสําคัญ ขอใหทุกกอง/ฝายดําเนินการตามปฏิทินงานใหแลวเสร็จ 
รองนายกเทศมนตรีฯ ตามกําหนดดวยนะครับ 
ผอ.กองวิชาการฯ  (3) การตรวจประเมินผลรางวัลพระปกเกลา ในวันท่ี 10 ก.ย. 2559 เวลา 

09.00 น. หลังจากเลิกประชุมแลวกองวิชาการฯ จะทําคําสั่งมอบหมายหนาท่ี พรอม
หนังสือเชิญเพ่ือรวมรับการตรวจประเมินฯ ขอบคุณครับ 

นายนริศ  อินทรกําแหง  วันท่ี 22 ก.ย. 2559 ประชุมกองการศึกษานะครับ  ตอไปขอเชิญ         
รองนายกเทศมนตรีฯ สถานธนานุบาลครับ 
ผูจัดการสถานธนานุบาล  เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ  

(๑) รายงานสถิติการรับจํานํา-ไถถอน ณ วันท่ี 31 ส.ค. ๒๕๕๙ ดังนี ้
- จํานํา    2,064   ราย     จํานวนเงิน    30,970,900  บาท 
- ไถถอน  1,936   ราย     จํานวนเงิน    28,879,600  บาท 
- ดอกเบี้ยรับจํานํา           จํานวนเงิน  906,693.00   บาท 
- ทรัพยรับจํานําคงเหลือ 5,566 ราย จํานวนเงิน  80,718,500  บาท  

- รวมยอดเงินคงเหลือท้ังหมด    จํานวน  45,655,924.87  บาท 
(รายละเอียดตามเอกสาร)  

อ.มลิวรรณ  สารบรรณ เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานคะ สรุปผลการดําเนิน 
ท่ีปรึกษานายกฯ  โครงการบานไผม่ันคงรวมใจพัฒนา ประจําเดือน สิงหาคม  ๒๕๕๙  ดังนี้ 

๑. สถานะทางการเงิน  ณ  เดือน สิงหาคม  2559 ดังนี้  
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๑.๑ เงินออมหุน            =   102,767.31  บาท  
๑.๒ เงินออมสวัสดิการ    =    68,253.48  บาท 
๑.๓ เงินออมเพ่ือบาน      =  679,173.29  บาท 

   ๒. วันท่ี 18-19 สิงหาคม  2559    
  คณะกรรมการดําเนินงานโครงการบานม่ันคงและเยาวชนรวมท้ังหมด      
10 คน ไดเขารวมงาน “จุดประกายเยาวชนเพ่ือเปลี่ยนแปลงสุขภาวะคนเมือง”       
ท่ีสถาบันพัฒนาองคกรชุมชน (พอช.) ถนนนวมินทร แขวงคลองจั่น เขตบางกะป 
กรุงเทพฯ เพ่ือปลูกฝงใหเยาวชนเปนพลังในการจัดการชุมชน รูจักคิดวางแผน รวม
กิจกรรมทําใหชุมชนเปน “โรงเรียนแหงชีวิต” เพราะพลังของเยาวชนมีความมหาศาล 
สามารถสรางและเปลี่ยนแปลงชุมชนได  (รายละเอียดตามเอกสาร) 

นายนริศ  อินทรกําแหง   ใครมีขอซักถามหรือไมครับ ถาไมมีเชิญหนวยทันใจครับ  
รองนายกเทศมนตรีฯ 
รอยตรีบัวทอง  โลขันธ  เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมขอสรุปผลการ  
เลขานุการนายกฯ ดําเนินงานหนวยทันใจ ประจําเดือน สิงหาคม ๒๕๕๙  (รายละเอียดตามเอกสาร)    

ผมเรียนใหทานทราบวา หนวยทันใจเราทํางานเปนหนึ่งเดียวกัน ใหพ่ีนองประชาชน
ประทับใจถึงจะมีปญหาอุปสรรคผมไมสน ผมจะทํางานอยางเดียว เพ่ืออยูในใจของพ่ี
นองประชาชนตลอดไปครับ  

นายนริศ  อินทรกําแหง  ขอบคุณครับ พ่ีนองประชาชนอยูในใจของหนวยทันใจ บริการอยางทันใจ  
รองนายกเทศมนตรีฯ วาระตอไปเชิญครับ 
มติท่ีประชุม  --รับทราบ—  
ระเบียบวาระท่ี ๕ วิเคราะหโครงการท่ีจะเปนประโยชนตอเทศบาลเมืองบานไผ  
นายนริศ  อินทรกําแหง  สําหรับวาระนี้ใครมีเรื่องใดเสนอหรือไมครับ ถาเปนไปไดกรุณาใสชื่อโครงการ
รองนายกเทศมนตรีฯ มาลวงหนาดวยในการประชุมคราวตอไป คราวนี้ถาไมมีผมจะเอาเรื่องเดิมท่ีเคย    

กลาวไว คือ โครงการใดท่ียังตกคางอยูท้ังหมด อยูในแผนงานกอง/ฝายใด ใหหยิบยก
มาทําใหเสร็จใหทันทุกโครงการ โครงการใดมีเหตุท่ีไมสามารถดําเนินการได ก็ตองมี
เหตุผลมีผลท่ีสมควรดวยนะครับ  

มติท่ีประชุม --รับทราบ--  
ระเบียบวาระท่ี ๖  เรื่องอ่ืน ๆ  
นายนิวัฒน  ปล่ังศิริ  1. เรื่องธรรมนูญสุขภาพใหประสานผมโดยตรงนะครับ  
รองนายกเทศมนตรีฯ  2. เรื่องกลองถายรูปกองวิชาการฯ  ขณะนี้ไปอยูท่ีกองพิสูจนหลักฐานทุกตัว 

ใหสอบถามดูจากหนวยงาน/กอง/ฝายใดมีกลองท่ีสามารถนํามาใชงานระหวางรอ
กลองของกองวิชาการฯ เพ่ือใหเกิดความเหมาะสมในการใชงานประชาสัมพันธตาง ๆ 
ใหกองวิชาการฯ สอบถามดูนะครับ  

ผอ.กองวิชาการฯ  เคยยืมจากโรงเรียนเทศบาล 2 มาใชงาน แตเปนกลองสวนตัว 
นายเลิศสิน  จึงจรัสทรัพย พวกเราเปนขาราชการ เปนตําแหนง เปนอาชีพท่ีมีเกียรติ ซ่ึงหลายๆ คน 
ท่ีปรึกษานายกฯ ก็ใฝฝนท่ีอยากจะมาทําหนาท่ีอยางนี้เพ่ือความม่ันคงของชีวิต เพ่ือดูแลครอบครัว 

ลูกหลานใหมีความเจริญม่ันคงกาวหนาตอไป ซ่ึงผมก็เปนคนหนึ่งและคิดวาพวกเราท่ี
นั่งอยูในท่ีประชุมแหงนี้คงคิดเหมือนกัน ฉะนั้นในการทํางานเปนขาราชการ คือ การ
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เปนขาพระบาท เปนผูท่ีจะเจริญรอยตามพอ คือ ในหลวงของเรา ซ่ึงจะตองทํางาน
ตามอํานาจหนาท่ีตามกฎหมายท่ีไดรับมอบหมาย ตามคําสั่งแตงตั้งของแตละหนาท่ี 
แตละตําแหนง ผมอยูในราชการ 38 ป ใน 38 ปไดยึดถือหลักคําสอนของ
พระพุทธศาสนา คือ “ทางสายกลาง” ถาเราสามารถเดินทางสายกลางได คือ ทํา
หนาท่ีอยางดี ปฏิบัติหนาท่ีอยางดี จะทําใหการทํางานดวยความราบรื่น หากมีปญหา/
อุปสรรคจะผานไปไดดวยดี โดยเฉพาะผูท่ีจะเกษียณในครั้งนี้ คือ ผูอํานวยการกอง
สาธารณสุขฯ หรือพนักงานอีกคนท่ีจะเกษียณถือวาเปนเรื่องท่ีดีท่ีจะผานพนไปดวยดีท่ี
อยูจนครบเกษียณอายุราชการ ถือเปนสิ่งท่ีนายินดี ดังนั้น จึงขอใหยึดหลักทางสาย
กลาง ปญหาเกิดข้ึนไดหมดทุกองคกร แตเราตองมีสติท่ีจะครองตน ครองคน ครอง
งาน ขอใหทําหนาท่ีของเราใหดีท่ีสุด ใหยึดม่ันในความดี ความถูกตอง มีน้ําใจซ่ึงกัน
และกัน ใหกําลังใจซ่ึงกันและกัน ยิ้มเขาไวจะทําใหชีวิตเราดีข้ึน วันนี้อาจจะมีปญหา 
พรุงนี้อาจจะดีข้ึน ขอใหพวกเราคิดแบบนี้ ขอใหทุกคนมีความหวัง อยาทอถอย ปญหา
มีไวแก คอย ๆ แกไข ปรึกษาผูรู อยากใหพวกเราทํางานอยางราบรื่น ขอฝากพวกเรา
ทุกคนและขอใหกําลังใจทุกคนดวยครับ ขอบคุณครับ 

นายปรีชา  มุกนําพร  สืบเนื่องจากเม่ือวานผมไปประชุมท่ีวัดปาชัยวารินทร  จะมีการจัดงานใหญ  
ท่ีปรึกษานายกฯ เรื่อง สังฆอุโบสถสามัคคี จะมีพระสงฆสายธรรมยุติมาประชุมประมาณ 700 รูป 

อุบาสกอุบาสิกาท่ีตามมาประมาณ 3,000 คน คณะทํางานไดประชุมกันเพ่ือแบง
หนาท่ีรับผิดชอบ โดยมอหมายใหเทศบาลเมืองบานไผเปนประธานในการจัดสถานท่ี 
โดยจัดหาเต็นท โตะ เกาอ้ี รถสําหรับเกรดพ้ืนท่ีท่ีจอดรถบริเวณวัด สําหรับประธาน
ชุมชนท่ีจะประชุมจะแจงมายังเทศบาลเพ่ือใหดําเนินการในสวนท่ีเก่ียวของ อีกสวน
หนึ่งคือ ใหเราประชาสัมพันธการจัดงาน โดยเริ่มจากวันนี้จนถึงวันงานคือ วันท่ี      
16 ก.ย. 2559  

  งานรอยปบานไผท่ีทานนายกฯดําริท่ีจะจัดข้ึน ผมคิดวาหนวยงานของเรา    
ตั้งรับไมทัน ทานนายกฯ อานอดีตเพ่ือไปเขียนอนาคต ผมก็พยายามตามทานแตไมทัน  
มีทานใดจะเสนอเพ่ิมเติมหรือไมครับ ถาไมมี ผมขอขอบคุณทุกทาน หนวยงานท่ีจะ
รองรับภารกิจท่ีจะเกิดข้ึนก็ตามไมทัน ทานนายกฯ ทํางานเหมือนเอกชน คิดเร็ว ทํา
เร็ว แตเขามาสูระบบราชการ เพ่ือตั้งรับความคิดของทานนายกฯ อาจจะไมทันเวลา 
คิดวาตรงนี้อาจจะชาลงเพ่ือรอทานนายกฯกลับมา สวนตัวผมจะคิดงานและศึกษางาน
ไวรอ เชน จังหวัดนานจะมีเมืองเกาเลาเรื่องรอยป ผมจะเตรียมรายละเอียดใหพรอม 
เพ่ือจัดงานรอยปในปหนาใหได ขอบคุณครับ 

นายนริศ  อินทรกําแหง  ขอบคุณมากครับ สําหรับเรื่องของจังหวัดนานท่ีจะมีการจัดงาน อาจจะเปน 
รองนายกเทศมนตรีฯ สถานท่ีท่ีเราจะไปดูงาน ท้ังเรื่องไผแสนกอ เรื่องเครื่องจักรสาน ใหเสนอทานรักษาการ 
   นายกฯ เพ่ือขอไปศึกษาดูงานจะไดมาสานตอไดนะครับ ตองขอขอบคุณทานปรีชา  
   ทานเลิศสิน และขอบคุณพวกเราทุกคนท่ีรวมประชุมกันมาจนถึงเวลานี้ งานใดก็ตามท่ี
   เปนงานในหนาท่ีขอใหพวกเราทําใหดีท่ีสุด ทานปลัดฯ พูดเรื่องการเรียกเงินคืนของ 
   สตง. ทานตองดูวาเกิดประเด็นปญหาถูกตองตามระเบียบหรือไม เกิดความคุมคา
   หรือไม 4 ขอ ท่ี สตง.จะตองตรวจสอบเปนสําคัญ ถาเขาขายขอใดขอหนึ่งจะเปนเหตุ
   ทวงติงของ สตง. เพราะฉะนั้น ผอ.กอง /หัวหนาฝาย/เจาของงาน/โครงการ ตอง



- ๑๗ - 

 
   แมนยําและศึกษาใหละเอียด จะไดไมถูกทานปลัดฯ ตําหนิ จะตองทําใหถูกตองแมนยํา
   โดยมีทานรองดรุณีซ่ึงเปนคนคัดกรองงาน อนาคตจะมีคนมาชวยแลว เพ่ือแบงเบา
   ภาระลงเพ่ือใหงานนั้นเกิดความถูกตอง ไมถูกเรียกเงินคืน เรื่องท่ีทานปรีชาประชุม
   รวมกับทานจีระศักดิ์ เก่ียวของกับกอง/ฝายใด ใหรีบประสานงานโดยดวน ทายนี้ผม
   ขอเรียนใหทราบวา ทีมผูบริหารทุกคนท่ีนั่งทํางานอยูตามบทบาทหนาท่ีท่ีไดรับ 
   มอบหมายของทางราชการ ขอแจงใหทุกคนทราบวา เราทุกคนไมเปนศัตรูกับใคร   
   เรามุงม่ันทํางานเพ่ือเทศบาลเมืองบานไผ ตามภารกิจหนาท่ีท่ีรับผิดชอบ และเพ่ือให
   บานเกิดเมืองนอนของเรา มีทานใดจะเสนอเพ่ิมเติมหรือไมครับ  ถาไมมี ผมขอขอบคุณ
   ทุกทาน และขอปดการประชุมครับ 
มติท่ีประชุม  --รับทราบ—  
 
 

เลิกประชุม  เวลา   11.30   น.  
 
 
                                          (ลงชื่อ)               ผูบันทึกการประชุม  

( นางสาวจารุมาศ  เสนาสนิท ) 
นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 

 
 
 

 (ลงชื่อ)  จาเอก       ผูตรวจรายงานการประชุม  (ลงชื่อ)         ผูตรวจรายงานการประชุม 
  ( กมล  สงวนญาติ )     ( นางสุภาภรณ  คําภูเงิน )  

       หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป              หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล  
 
 

 
 
 
 


